

2 - 9 TICHÉ VELKOMĚSTO - APN / MÁ PRÁCE JE ZABÍJET - Manchete / ŠTASTNĚ DĚTSTVÍ? / Dokumentace ČTK / DĚTI A NEHODOVÁ NEURÓZA - Frankfurter Allgemeine / SSSR - USA PRO PŘÍRODU - APN / IN THE MOOD - Washington Post / ANDALUSKÉ ETUDY - The Sunday Times Magazine

11 - 15 ČLOVĚK - TVOR ASYMETRICKÝ - Quick / TARZAN BY SE DIVIL - Japan Illustrated / ŘECKÉ VÁZY NA MOŘSKÉM DNU - Frankfurter Allgemeine / AMAZONSKÉ AMAZONKY - Znanije-sila / OBJEV STŘEDOVĚKÉHO KLÁŠTERA - Budapest / HYSTERIE REVANŠE - Dokumentace ČTK / JIŽNÍ AMERIKA - ACHÁTOVÁ VELMOC - RNDr. Jaroslav Švenek, psáno pro 100 + 1 ZZ

16 - 19 LADAK JE BRÁNA TIBETU - Robert Rieffel, Atlas
Reportáž o malém Tibetu, který leží v indickém Kašmíru

20 - 22 ANI K ŽIVOTU, ANI K SMRTI - Stern
Každý desátý občan NSR živoří na pokraji životního minima nebo i pod ním

23 - 25 BENÁTKY SE NEPROPADÁVAJÍ - Giuseppe Grazzini, Epoca
...hrozí jim však nebezpečí, že budou najednou zaplaveny mořem



23

46



25 - 27 ZAJATEC V BÍLÉM DOMĚ - Stanley Aronowitz, Le Monde Diplomatique
Kdo je mocnější než prezident Spojených států amerických

28 - 31 AZOVSKÉ MOŘE V MATEMATICKÉM MODELU - J. Orlovová, Sovětskij Sojuz
Jak snížit slanost Azovského moře, která v poslední době dosáhla nevídané výše

32 - 35 ZEMĚ KÁVY A SMARAGDŮ - A. Beus, z knihy Vzdálené hřebeny Kordiller
Poutavá reportáž z Kolumbie, jejíž přírodní bohatství lákalo španělské conquistadory, stejně jako dnes přitahuje nadnárodní monopoly

36 - 37 BICYKLY V POVĚTRÍ - Nauka i žižň
Šlapolety - okřídlené bicykly - už nejsou utopii

38 - 39 POSLOVÉ VESMÍRU - G. B. Ždanov, Chimija i žižň
Kde je zdroj komických paprsků a jaké je jejich stáří

40 - 42 POTŘEBUJÍ DĚTI ZVÍŘATA? - Robert Roby, Réalités
Péče o němou tvář v rodinném prostředí je zdrojem osvojování velmi cenných lidských vlastností

43 - 45 PĚT TISÍCILETÍ PÍSMO - G. S. Wegener, Historia
Právě před 5000 lety zachytil člověk poprvé svou myšlenku písemně

46 - 49 DVOUHRBÍ VELIKÁNI - Przekrój
Vše o velbloudech, jedné z největších zvláštností pouště, která dodnes fascinuje zoology a přírodovědce

51 - 57 KOMU TO SLOUŽÍ? - národní umělec SSSR R. L. Karmen, Sovětskaja kultura / ROVNOPRÁVNOST NAD ŠACHOVNICÍ - Nona Gaprindašviliová, mistryně světa v šachu, Ogoňok / A HNED VAŘILI ČAJ, ČAJ - Elle, Zeit Magazin / NEJDELŠÍ ULICE RADOSTI - Ilustrována politika

59 - 62 DĚTSKÝ POKOJ - Ray Bradbury, z knihy The Illustrated Woman
O dětech, které si mohly dělat, co chtěly, a co se pak všechno stalo

64 POD NÁMI KRÁSA - L'Europeo
Z nadhledu se věci jeví zcela jinak